

Gradonačelnik otvorio prvu Mini-eko zonu za beogradske vrapce



Gradonačelnik Beograda prof. dr Zoran Radojičić otvorio je prvu „Mini eko-zonu za beogradske vrapce” u Bloku 28.



On je tom prilikom izrazio zadovoljstvo jer se na ovaj način skreće pažnja na očuvanje prirode u Beogradu. Radojičić je istakao da je očuvanje prirode i ekološke ravnoteže nešto čime bismo svi morali da se bavimo.

Otvaranje prve eko-zone u skladu je sa jednom od naših osnovnih ideja, a to je razvijanje Beograda u pravcu zdravijeg grada. Vrapci su simbol Beograda, ali i dobro očuvane životne sredine. Hranilice koje su postavljene sigurno će pomoći populaciji vrapaca u našem gradu da lakše prežive zimu.



Moramo da vodimo računa i o čistoći grada, a u prilog tome bi trebalo naglasiti da su žvakaće gume velika opasnost za vrapce, jer svaka bačena može da usmrti nekoliko ptica – rekao je Radojičić.

Prema njegovim rečima, čist i ekološki očuvan Beograd je zadatak svih nas. Veliku zahvalnost, naveo je gradonačelnik, dugujemo Srpskom telegrafu koji je pokrenuo inicijativu, kao i JKP „Zelenilo – Beograd”.



Grad će sigurno nastaviti da podržava ovakve inicijative jer je važno da skrenemo pažnju na probleme poput ovog. Moramo biti svesni značaja očuvanog i uravnoteženog eko-sistema i nadam se da će sve preduzete akcije rezultirati povećanjem brojem vrabaca u našem gradu – dodao je Radojičić.

Direktor JKP „Zelenilo – Beograd” Slobodan Stanojević rekao je da se preduzeće na čijem se čelu nalazi rado pridružilo inicijativi.



Uvek se rado odazivamo i pridružujemo akcijama koje doprinose unapređenju i očuvanju našeg eko-sistema. Iako ovo nije direktna nadležnost JKP „Zelenilo – Beograd”, postoji mnogo dodirnih tačaka koje utiču na ekološku ravnotežu našeg grada. Ova eko-zona je samo prvi korak i nadamo se da će pozitivno uticati na broj vrabaca u ovom delu grada – rekao je Stanojević.

Zamenica glavnog urednika Srpskog telegrafa Katarina Martić rekla je su do sada građani koji žive u Bloku 28 hranili vrapce tokom zime, ali da će sada, po uvođenju eko-zone, taj posao biti umnogome olakšan.

Predsednik Kinološkog društva Novi Beograd Goran Šarenac izrazio je zadovoljstvo rekavši da je Beogradu potrebno što više ovakvih projekata. On je dodao da bi postojanje ovakvih eko-zona na svakoj opštini u velikoj meri sprečilo smanjenje broja vrabaca u Beogradu.